Zertifikat

Prüfungsnorm ISO 9001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 100 1809899/03

Organisation:

WERKSTÄTTEN GROUP

Werkstätten-Gruppe Holding

GmbH & Co. KGaA

Am Sloot 15 48529 Nordhorn Deutschland

Standort: c/o Werkstätten GmbH

Anlagen- und Apparatebau

Alfred-Mozer-Str. 61 48527 Nordhorn Deutschland

Geltungsbereich: Planung, Konstruktion und Fertigung von Anlagen und Behältern,

Edelstahlverarbeitung und Lohnbeizerei, Reparaturen

und Montagen

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die

Forderungen der ISO 9001:2015 erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist nur gültig in Verbindung mit dem

Hauptzertifikat 01 100 1809899 vom 03.07.2024 bis 02.07.2027.

22.03.2024

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln









Zertifikat

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 100 1809899

Unternehmen:



Werkstätten-Gruppe Holding

GmbH & Co. KGaA

Am Sloot 15 48529 Nordhorn Deutschland

mit den Standorten gemäß Anlage

Geltungsbereich: Entwicklung, Planen, Konstruktion und Herstellung von

Druckgeräten, Wärmetauscher Systemen, Maschinenbauteilen

und Bauteilen aus Stahl

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die

Forderungen der ISO 9001:2015 erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist gültig vom 03.07.2024 bis 02.07.2027.

Erstzertifizierung 2018

22.03.2024

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln









Anlage zum Zertifikat

Prüfungsnorm ISO 9001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 100 1809899

Nr.	Standort	Geltungsbereich
/01	c/o Werkstätten-Gruppe Holding GmbH & Co. KGaA Am Sloot 15 48529 Nordhorn Deutschland	Verwaltung und Steuerung der Mitgliedsbetriebe der Werkstätten-Gruppe
/03	c/o Werkstätten GmbH Anlagen- und Apparatebau Alfred-Mozer-Str. 61 48527 Nordhorn Deutschland	Planung, Konstruktion und Fertigung von Anlagen und Behältern, Edelstahlverarbeitung und Lohnbeizerei, Reparaturen und Montagen
/04	c/o Heiza-Werkstätten Wärmetechnik GmbH Klostergartenstr. 11-20 67466 Lambrecht Deutschland	Entwicklung und Herstellung von Wärmetauschersystemen sowie Serviceleistungen an Wärmetauschersystemen
/05	c/o Rosink-Werkstätten GmbH Otto-Hahn-Str. 23 48529 Nordhorn Deutschland	Entwicklung, Auslegung, Herstellung und Service von Abgaswärmetauschern, Wärmerückgewinnungsanlagen und Kesselreinigungssystemen sowie Herstellung von Rippenrohren

Seite 1 von 2



Anlage zum Zertifikat

Prüfungsnorm ISO 9001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 100 1809899

/06 c/o Werkstätten Engineering- und

Anlagenbau GmbH Alfred-Mozer-Str. 61 48527 Nordhorn Deutschland Entwicklung und Herstellung von Druckgeräten, Maschinenbauteilen und Bauteilen aus Stahl

22.03.2024

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln

Seite 2 von 2

